
 

   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Τα σωματεία μας ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ εκφράζουμε την απερίφραστη αλληλεγγύη μας 
στον στρατιώτη (ΚΔ) Μάνο Παπαγεωργίου και σε όλους τους φαντάρους, που ασκούν το 
αναφαίρετο δικαίωμά τους, να εκφράζουν πολιτική άποψη, να συμμετέχουν σε κινητοποιήσεις και 
αγωνιστικές δράσεις του λαού, σε εκδηλώσεις ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, ενάντια 
στην εμπλοκή της χώρας μας σε αυτούς. 

Μας προκαλεί αλγεινή εντύπωση η προσπάθεια τρομοκράτησης του, με την επιβολή 
ποινής, φυλάκιση 25 ημερών και αποπομπή του από τις Ειδικές Δυνάμεις, επειδή με τον 
χαιρετισμό του, στη μεγάλη συγκέντρωση των εργατικών σωματείων στο Σύνταγμα, ενάντια στον 
αντιλαϊκό προϋπολογισμό του πολέμου, που φτωχοποιεί παραπέρα τα λαϊκά στρώματα, εξέφρασε 
την αλληλεγγύη του στους αγωνιζόμενους αγρότες. 

Η παλικαρίσια στάση του  Μάνου, είναι φάρος για τους συναδέλφους μας, πολλοί από τους 
οποίους -τη στιγμή μάλιστα που γράφονται αυτές οι γραμμές- βρίσκονται «στο στόμα του λύκου» 
είτε πλέοντας σε εμπόλεμες ζώνες, είτε είναι μπαρκαρισμένοι σε Φορτηγά-Οχηματαγωγά πλοία 
που μεταφέρουν πολεμικό υλικό και σε ενδεχόμενη κλιμάκωση θα παίζουν τη ζωή τους κορώνα 
γράμματα 

Αυτές οι απαράδεκτες πρακτικές έχουν μοναδικό στόχο τη φίμωση του στρατιώτη Μάνου 
Παπαγεωργίου, όπως και όλων των στρατευμένων που εκφράζουν την αντίθεσή τους στις 
κυβερνητικές επιλογές, διαδηλώνοντας, συμμετέχοντας σε εκδηλώσεις και αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις του οργανωμένου κινήματος, προασπίζοντας την αντίθεσή τους στην κυβερνητική 
πολιτική, που καθιστά τη χώρα μας στόχο αντιποίνων από αντίπαλες ιμπεριαλιστικές δυνάμεις, 
ενώ παράλληλα οδηγούν στην εξαθλίωση τους εργαζόμενους, τους αγρότες. 

Το αστικό κράτος, με την κυβέρνηση της ΝΔ, κλιμακώνουν την καταστολή, τη βία και την 
τρομοκρατία στην απεγνωσμένη προσπάθεια τους, να αναχαιτίσουν την οργανωμένη έκφραση της 
λαϊκής οργής και αγανάκτησης. 

Δεν θα τους περάσει!  Οι στρατιώτες είναι του λαού παιδιά, έχουν άποψη, έχουν φωνή και 
δεν μπορεί κανείς να τους φιμώσει, με απειλές, ποινές και τρομοκρατία.  

Απαιτούμε, τώρα να ακυρωθεί κάθε ποινή, μεταβολή ή μετάθεση στρατευμένου Μάνου 
Παπαγεωργίου και να παραμείνει στη μονάδα που υπηρετεί. Ο όρκος που έδωσε είναι η 
υπεράσπιση των συνόρων και των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας και όχι της σιωπής ή της 
συμμετοχής του στο αιματοκύλισμα άλλων λαών. 

Οι ελληνικές ένοπλες δυνάμεις, οι φρεγάτες, οι στρατιώτες, έχουν την ευθύνη να 
υπερασπίζονται την εδαφική ακεραιότητα της χώρας. Δεν έχουν καμία δουλειά έξω από τα σύνορα 
της χώρας, σε ιμπεριαλιστικές αποστολές. 

Καμία συμμετοχή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Κανένας 
στρατευμένος έξω από τα σύνορα.   

Στεκόμαστε στο πλευρό των αγωνιζόμενων αγροτών μέχρι την ικανοποίηση των 
δίκαιων αιτημάτων τους.  

Πειραιάς 29 Δεκέμβρη 2025 
 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 

 


